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П Е Р Е Д М О В А 
 

Статистичний бюлетень "Виробництво продукції тваринництва та 

кількість сільськогосподарських тварин у підприємствах Кіровоградської 

області" (попередні дані) характеризує виробництво продукції тваринництва, 

кількість сільськогосподарських тварин. Інформацію наведено в цілому по області 

та районах. 

Підприємство – суб’єкт господарювання, який має право юридичної особи, 

або відокремлений підрозділ юридичної особи, що здійснює систематичну 

виробничу діяльність у галузі сільського господарства. До складу підприємств 

включають також фермерські господарства. За ф.№24 (річна) уключаються 

одиниці, які відповідають таким критеріям: види економічної діяльності яких 

згідно із КВЕД належать до: групи 01.4; груп 01.1–01.3, 01.5–01.6 секції А – при 

утриманні великої рогатої худоби та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або коней, 

та/або птиці свійської та/або бджіл, кролів, хутрових звірів; групи 01.7, розділів  

02 і 03 секції А, інших секцій КВЕД – при утриманні від п’яти голів великої рогатої 

худоби, та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або від трьох голів коней, та/або від 

200 голів птиці свійської та/або бджіл, кролів, хутрових звірів,  

та/або здійсненні діяльності з інкубації яєць. 

Реалізація сільськогосподарських тварин на забій – сумарна жива маса 

сільськогосподарських тварин (всіх видів або тварин певного виду), які були 

реалізовані на забій (товарний забій) та/або забиті на м’ясо у своєму господарстві 

(внутрішньогосподарський забій), незалежно від того, де був проведений забій 

(безпосередньо на підприємстві чи на бойні), та приросту живої маси 

сільськогосподарських тварин на відгодівлі, нагулі та дорощуванні, який 

одержаний відгодівельними підприємствами та скотобазами переробних 

підприємств від куплених тварин. 

Вирощування сільськогосподарських тварин – сумарний обсяг живої маси 

одержаного приплоду, приросту маси молодняку та дорослих 

сільськогосподарських тварин на відгодівлі та нагулі за мінусом обсягу живої маси 

молодняку та сільськогосподарських тварин на відгодівлі, які здохли та загинули. 

Виробництво молока всіх видів – сумарні валові надої молока, отримані від 

маток сільськогосподарських тварин. 

Виробництво яєць від птиці свійської всіх видів – сумарна кількість яєць, 

які отримані від усіх видів свійської птиці або певного виду, уключаючи яйця, що 

були втрачені через бій, псування тощо, а також яйця, витрачені для виведення 

молодняку (курчат, каченят, гусенят та індиченят) квочками або в інкубаторі. 

Обсяг виробництва (валовий настриг) вовни – загальний обсяг фактично 

настриженої з живих овець і кіз вовни в натуральній масі, тобто у фізичній масі 

після стрижки (немита або мита в руні), уключаючи вовну, яка була використана на 

внутрішньогосподарські потреби. 

Середній надій молока від однієї корови – співвідношення кількості 

виробленого молока (валового надою) від маток певного виду тварин до 

відповідної кількості маток цього виду тварин на початок звітного року. 

Середній настриг вовни від однієї вівці – співвідношення кількості 

виробленої вовни овечої (валового настригу) до кількості овець на початок року.  



Виробництво меду – сумарна кількість меду, вийнятого з вуликів та 

залишеного у вуликах як кормовий запас для підгодівлі бджіл узимку. 

Виробництво воску – сумарна кількість воску, отриманого із кожної 

відбудованої рамки. 

Кількість яєць, закладених на інкубацію – сумарна кількість яєць птиці 

свійської, як власного виробництва, так і куплених або одержаних для цієї мети на 

стороні, закладених і проінкубованих в інкубаторі, але без урахування яєць, які 

були передані для інкубації іншому підприємству. 

Кількість виведеного здорового молодняку птиці свійської – сумарна 

кількість одержаного після інкубації здорового молодняку. 

Кількість маток, від яких одержано приплід – кількість корів і телиць, 

буйволиць, свиноматок, вівце– та козоматок, кобил, від яких одержано хоча б одну 

голову живого приплоду сільськогосподарських тварин. 

Кількість приплоду, одержаного від маток – кількість телят, поросят, 

ягнят, козенят, лошат, курчат, каченят, гусят та індичат, молодняк інших 

сільськогосподарських тварин, які народились живими, ураховуючи приплід, який 

пізніше був проданий, забитий або здох навіть у день народження, але без 

урахування мертвонародженого приплоду та молодняку народження поточного 

року, який був придбаний на стороні. 

Кількість приплоду сільськогосподарських тварин на 100 маток, які були 

на початок року – співвідношення кількості одержаного приплоду від маток 

певного виду сільськогосподарських тварин до кількості маток відповідного виду 

тварин на початок звітного року, помножене на 100. 

Кількість сільськогосподарських тварин, які здохли та загинули – 

сумарна кількість тварин певного виду (незалежно від віку), які були втрачені через 

їхню загибель від хвороби, старості, стихійного лиха, пожежі, нападу хижаків, 

нещасних випадків, а також через вимушений забій (якщо їхнє м’ясо не 

використане в їжу), уключаючи викрадених або здохлих із вини працівників, навіть 

якщо їхня вартість була відшкодована за рахунок винних осіб. 

Кількість сільськогосподарських тварин – показник, що характеризує 

наявність сільськогосподарських тварин певного виду (загальну або  

за статевовіковими групами) станом на звітну дату. 

Обсяг кормів, які витрачені на годівлю сільськогосподарських тварин – 

показник характеризує сумарну масу кормів у кормових одиницях, яку було 

витрачено протягом року на годівлю сільськогосподарських тварин. 

Обсяг кормів для годівлі сільськогосподарських тварин, які були в 

наявності на кінець звітного року – показник характеризує сумарну масу 

(запас) кормів певного виду для годівлі сільськогосподарських тварин. 
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Виробництво продукції тваринництва в підприємствах 
 

 2024 
2024 у % 
до 2023 

Жива маса сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій, 
включаючи забій на об’єктах, пристосованих для забою (бойнях), ц 303236 119,5 

великої рогатої худоби 38271 111,7 

свиней 264145 120,7 

овець та кіз 681 108,8 

коней к к 

птиці свійської  к к 

Кількість сільськогосподарських тварин, які були реалізовані  

на забій, голів   

великої рогатої худоби 8474 107,0 

у тому числі корів 2881 116,4 

свиней 233074 114,1 

овець та кіз 1572 98,1 

коней к к 

птиці свійської к к 

Жива маса вирощування сільськогосподарських тварин, ц 295518,04 118,7 

великої рогатої худоби 36009,19 102,3 

свиней 259039,02 121,6 

овець та кіз к к 

птиці свійської  к к 

Виробництво молока всіх видів, ц 782480 103,2 

великої рогатої худоби 780659 103,0 

у т.ч. корів молочних порід 780659 103,0 

Середній надій молока від однієї корови, яка була в наявності на 

початок року, кг 7532 103,7 

Виробництво яєць від птиці свійської всіх видів, тис.шт   к к 

курей к к 

з них курей–несучок к к 

перепілок к к 

Кількість яєць, закладених на інкубацію, тис.шт к к 

Кількість виведено здорового молодняку,  тис. голів к к 

Виробництво вовни овець, ц  к – 

Виробництво меду, ц 166 49,3 

Виробництво воску, кг к к 
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